

全国铁路暑运预计发送旅客8.6亿人次

新华社北京7月1日电(记者樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,1日,为期62天的2024年全国铁路暑期运输启动。7月1日至8月31日,全国铁路预计发送旅客8.6亿人次,日均发送旅客1387万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,今年暑期,学生流、旅游流、探亲流等出

行旺盛,铁路客流将保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出行,各地铁路部门强化路地联动机制,优化出行服

务,努力提升旅客出行体验。国铁武汉局集团公司管内武汉、汉口、宜昌东、襄阳东等车站积极协调当地公交集团等市政交通部门,统筹安排公共交通运输,方便旅客出行“最后一公里”;国铁济南局集团公司与国网德州供电公司密切协作,对德州东站及管内京沪高铁等高铁线路沿线供电设施开展电力安

全巡查,确保暑运期间高铁电力供应稳定可靠;国铁呼和浩特局集团公司包头站推出旅行团体旅客“五专”服务,包括安排专人全程对接沟通、设置团体旅客购票专窗、开通专用进出站绿色通道、设置专用候车区域、安排专人引导乘车出站等,助力旅客顺畅出行。

我国发布四类慢性病营养和运动指导原则

新华社北京7月1日电(记者李恒 董瑞丰)记者1日从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委委托国家心血管病中心牵头,组织相关领域专家,针对成人高血压、高血糖症、高脂血症、高尿酸血症等四类慢性病,研究制定了营养和运动指导原则(2024年版),进一步强化慢性病防控关口前移,提高慢性病患者维护和促进自身健康的能力。

根据指导原则,在营养方面,成人高血-果摄入量、限制烟酒或不饮酒等;在运动方面,四类慢性

病患者要坚持有规律的运动,适度量力,循序渐进等。

据介绍,高血压是一种全身性疾病,可导致脑卒中、冠心病、心力衰竭、肾功能衰竭等严重并发症,目前我国成人高血压患病率约为27.5%。高血糖症(包括糖尿病前期和糖尿病)是一种以慢性血糖升高为特征的代谢状态,成人糖尿病患病率约为11.9%,糖尿病前期检出率为35.2%,50岁及以上成人糖尿病患病率更高。

高脂血症是一种由遗传因素和环境因素共同作用导致的脂质

合成和代谢紊乱的疾病,成人高脂血症的患病率约为35.6%。高尿酸血症是一种代谢性疾病,总体患病率约为13.3%。

国家卫生健康委医疗应急司有关负责人说,各地要充分发挥各级医疗卫生机构引领带动作用,加强对相关慢性病患者营养和运动等非药物措施干预和指导,引导公众提高慢性病自我管理健康意识,通过合理膳食和科学运动有效控制慢性病相关危险因素,不断提升群众健康水平。

新闻快讯

我国首开北极航线 海上安全信息播发业务

新华社天津7月1日电(记者周润健)7月1日,交通运输部北海航海保障中心首次开通北极航线海上安全信息播发业务,该业务由天津海岸电台通过中高频单边带无线电话播发,内容包括北极航线重点海域的海冰实况监测和气象预报信息。

北极航线海上安全信息播发业务所提供的内容,由天津海岸电台和天津海洋中心气象台联合制作研发,通过融合风云气象卫星以及多种气象遥测遥感卫星数据,结合北极航线实际需求,对白令海峡、德米特里·拉普捷夫海峡等重点海域的海冰密集度以及气象信息进行分析预测,形成北极海冰实况分布和气象预报解析报文。

交通运输部北海航海保障中心天津通信中心有关负责人表示,北极航线海上安全信息播发业务的开通填补了我国利用短波通信开展北极航线海上安全信息服务的空白,对中国籍船舶的航行安全提供了坚实保障。

全国民族团结“村BA”篮球邀请赛落幕

新华社贵阳6月30日电(记者蒋成)30日,第十二届全国少数民族传统体育运动会“同心畅享”系列活动之一的全国民族团结“村BA”篮球邀请赛总决赛在贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县进行,新疆叶城队以74:72战胜贵州凯里队夺冠,季军由江苏丹阳县获得。

前三名球队获得的奖品特色十足,除了当地农特产品稻、鱼、鸭和非遗产品外,主办方还向获奖队伍和个人颁发了纪念奖章。

6月9日至30日,来自贵州、江苏、新疆、陕西、吉林、重庆等19个省(区、市)的20支队伍共进行了44场比赛。在比赛间隙,一场场集文艺表演、传统美食、地方特产为一体的文化盛宴也集中上演。

全国快递业务量今年上半年突破800亿件

新华社北京7月1日电(记者赵文君 戴小河)国家邮政局监测数据显示,截至6月30日,今年上半年我国快递业务量突破800亿件,比2023年提前59天。

今年以来,我国快递月均业务量超130亿件,6月份快递日均业务量超5亿件。快递市场规模加快扩大,在促进消费、服务生产和保障民生等方面发挥了积极作用。

国家邮政局有关负责人介绍,大规模设备更新和消费品以旧换新行动开展以来,快递企业抓住新一轮发展机遇,加快淘汰老旧分拣和安检设备,提升新能源车应用比例,推进设备的智能化低碳化升级。快递企业推出“换新+回收”和“送、装、拆、收”等新发展模式,为降低社会物流成本持续贡献行业力量。



6月30日,游人在圆明园遗址公园乘船观赏盛开的荷花。盛夏时节,北京市圆明园遗址公园内二百多个品种的一千余亩荷花盛开,吸引大批游客和市民前来赏荷避暑。 新华社记者 李欣 摄

机动车驾驶证作废公告

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部第162号令)第七十九条相关要求,现需李亚杰等13人的机动车驾驶证进行向社会公告作废。自公告之日起作废。

长治市公安局交通警察支队
2024年7月2日

姓名	所属辖区	准驾车型	档案编号	证芯编号	注(吊)销原因	注销时间
李亚杰	长子县	C1	140410079245	1440028908949	注销实习期准驾车型	2024.06.25
贾锐敏	长子县	C1	140410062084	1430028860671	注销实习期准驾车型	2024.06.25
郜继荣	潞州区	A2D	140400201468	1470028861333	注销实习期准驾车型	2024.06.25
赵智强	潞州区	D	140410034317	1430028242941	注销实习期准驾车型	2024.06.25
暴小雨	襄垣县	B2D	140400910361	1480028872754	注销实习期准驾车型	2024.06.25
张晨	潞州区	C1	140410044314	14X0028815949	注销实习期准驾车型	2024.06.25
李志伟	沁源县	C1	140410038606	14X0028254349	注销实习期准驾车型	2024.06.25
毕晓玲	上党区	A2	140400069547	1490025955492	社区戒毒	2024.06.25
高强	武乡县	C1	140401065657	1440026002398	社区戒毒	2024.06.25
崔晋龙	长子县	C1	140410079112	1460028908859	强制隔离戒毒	2024.06.25
刘雪龙	河北	C1	140401079388	1410026283423	醉酒驾驶机动车	2024.06.25
史宏建	沁源县	B1、B2	140400111104	1440018650182	饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车	2024.06.25
牛海波	沁县	C1	140410028654	1400028247418	饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车	2024.06.25